



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

В ночь на 21 января 2018 года в городе Лениногорске во время пожара на первом этаже одного из многоквартирных домов 6-месячный мальчик получил закрытую черепно-мозговую травму и спустя несколько часов скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, во время тушения пожара мать мальчика, находясь в квартире на втором этаже, выбросила его в окно. Однако, прежде чем упасть в руки пожарного, ребенок ударился головой о выступ в стене.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198667>